
 

 

 

 

74,1%

5,2%

20,7%

1. Czy Pani/Pana zdaniem pracownicy BWiO S.A. 
wystarczająco szybko usuwają awarie?

TAK NIE NIE MAM ZDANIA

70,7%

8,6%

20,7%

2. Czy sposób powiadamiania o planowanych przerwach 
w dostawie wody jest skuteczny?

TAK NIE NIE MAM ZDANIA



 

 

 

 

94,8%

3,4% 1,7%

3. Czy utrzymywane jest odpowiednie ciśnienie wody?

TAK NIE NIE MAM ZDANIA

86,2%

0,0% 13,8%

4. Czy Pani/Pana zdaniem zapach  i smak dostarczanej 
wody jest odpowiedni?

TAK NIE NIE MAM ZDANIA

1,7%

1,7%
0,0%

6,9%

6,9%

5. W przypadku zaznaczenia odpowiedzi „nie” w pytaniu 
4, proszę o podanie z jakiego materiału jest zbudowana 

instalacja wewnętrznawodociągowa w domu Pani/Pana.

PE PP PVC CU NIE WIEM



 

 

 

72,4%

27,6%

6. Czy stosuje Pani/Pan  filtr wody na instalacji 
wewnętrznej wodociągowej?

TAK NIE

96,6%

0,0%

3,4%

7. Czy Pani/Pana zdaniem pracownicy BWiO S.A., z którymi                
miał/a Pan/Pani kontakt wykazali się wiedzą i kompetencją?

TAK NIE NIE MAM ZDANIA
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34,5%

65,5%

8. Czy załatwiając formalności w BWiO S.A. korzystał/a 
Pan/Pani ze strony internetowej www.bwio.pl?

TAK NIE


